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 Besluitenlijst van de openbare vergadering van
de raadscommissie van de gemeente Dalfsen,

d.d. 12 december 2016

Aanwezig:
Voorzitter H.A.J. Kleine Koerkamp
Griffier J. Leegwater
Raadsleden
Gemeentebelangen J.G. Ellenbroek, P.B.M. Meijerink, J.G.J. Ramaker, A. Schuurman, 

mw. I.G.J. Snijder-Haarman
CDA A.C. Koetsier , R.H. Kouwen, T.B.M. Logtenberg, mw. A.J. Ramerman, 

mw. J. Schiphorst-Kijk in de Vegte , J.W. Uitslag (vanaf punt 6)
ChristenUnie mw. H. Lassche-Visscher, A. Nijburg, L.M. Nijkamp
PvdA J.J. Wiltvank
D66 J.T.P.M. Rooijakkers
VVD G.J. Veldhuis

Afwezig:
E.J. Hof, G.M.M. Jutten en mw. H.G. Kappert (allen Gemeentebelangen)

Tevens aanwezig:
Burgemeester H.C.P. Noten, wethouders N.L. Agricola en R.W.J. van Leeuwen, secretaris J.H.J. 
Berends, ambtelijke ondersteuning: P. la Roi (punt 4).

AGENDAPUNT COMMISSIEADVIES/BESLUIT
1. Opening De voorzitter opent de vergadering om 19:34 uur. 

De heren Hof en Jutten en mevrouw Kappert 
(Gemeentebelangen) zijn afwezig. Dhr. Uitslag 
komt later. 

2. Spreekrecht burgers
Er is één aanmelding. Mevrouw Berghuis 
aangaande het agendapunt “Uitbreiding vliegveld 
Lelystad”. Zij roept op tot waakzaamheid en 
overhandigt de voorzitter een tak hulst en 
kerstkransjes. 

3. Vaststelling agenda Conform.

4. Afronding fase 1 – 
Haalbaarheidsonderzoek, Agnietencollege
Voorstel:
1. Voor het deelproject Voortgezet 

Onderwijs, fase 2 uit te voeren.
2. Voor de realisatie van de huisvesting 

een krediet beschikbaar te stellen van 
€ 3,3 miljoen.

3. Hiervoor een bestemmingsreserve te 
vormen ter dekking van de kapitaallasten 
en deze dekkingsreserve te voeden door 
een bijdrage van hetzelfde bedrag uit de 
Algemene Reserve vrij besteedbaar.

 

De voorzitter geeft aan dat dhr. Meijerink (GB) 
geen deel uit zal maken van de beraadslagingen 
vanwege betrokkenheid van zijn partner. Hij 
verlaat de vergadering bij dit agendapunt.

Alle fracties staan positief tegenover dit voorstel 
en de ontwikkelingen in het gebied. De ambities 
worden onderschreven en de combinatie van 
functies geeft een impuls aan Nieuwleusen. 
Aandachtspunten:
- Goede en gezonde exploitatie
- Onderbouwing investeringen duurzaamheid
- Flexibiliteit van het pand voor groei en krimp
- Strakke planning vraagt goede samenwerking

Wethouder van Leeuwen zegt toe een 
totaaloverzicht van de kosten van de 
deelprojecten te zullen opstellen, exclusief het 
laatste stukje primair onderwijs. 

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als 
akkoordstuk op de agenda van de raad kan 
worden opgevoerd.
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5. Uitbreiding Vliegveld Lelystad

Doel:
Kennis te nemen van de problematiek en 
voorgestelde aanpak van het college inzake 
de uitbreiding van Vliegveld Lelystad en de 
gevolgen daarvan voor de gemeente Dalfsen.  
 

Dhr. Meijerink maakt weer deel uit van de 
vergadering. 

D66 dankt het college voor de beantwoording van 
de vragen. Mede namens het CDA vertoont de 
fractie twee informatieve filmpjes van de Alders-
tafel over de aanvliegroutes. De fractie maakt zich 
zorgen over de gevolgen voor Dalfsen en andere 
gedeelten van Overijssel, met name op gebied 
van geluidsoverlast, milieu en veiligheid. Het 
college wordt opgeroepen Hellendoorn hier ook bij 
te betrekken en niet alleen te focussen op de 
MER, maar op verbetering van het luchtruim. 
Andere partijen worden opgeroepen hun 
woordvoerders in provincie/Rijk te benaderen om 
te komen tot een betere indeling van de routes. De 
fractie zal komen met een petitie.

De ChristenUnie is blij met de acties van het 
college en verzoekt om mogelijkheden helder in 
beeld te brengen nu er sprake is van uitstel. 
Gemeentebelangen vindt de notitie van dhr. Van 
Nes een beter alternatief voor de besluiten over de 
vliegroutes. De fractie ondersteunt de lijn van het 
college en hoopt dat uitstel leidt tot ruimte voor 
afweging over andere routes en/of hoogtes. 

Het CDA is blij met de lobby en de inspanningen 
van het college. De inbreuk van het leefgenot door 
aanvliegroutes vraagt om een krachtig eenduidig 
signaal, vanwege mogelijke effecten op 
gezondheid, toerisme en aeroclub Salland. 

De PvdA is blij met de gekozen insteek om 
regionaal op te pakken en niet slechts uit te gaan 
van het Dalfser belang. De VVD ziet ook positieve 
economische effecten van een vliegveld Lelystad-
Zwolle, maar roept op tot beperking van overlast. 

Wethouder van Leeuwen dankt de commissie voor 
de steun en de inbreng. De voorzitter concludeert 
dat kennis is genomen van de problematiek en 
aanpak, daarmee is dit afdoende behandeld.

6. Evaluatie activiteitenterrein Dalfsen
Agendering:
De raadsleden Uitslag (CDA) en Nijkamp 
(ChristenUnie) hebben verzocht om dit 
collegebesluit te bespreken in de 
raadscommissie. 
 

Dhr. Uitslag (CDA) maakt deel uit van de 
vergadering.

Het CDA dankt het college voor de evaluatie. De 
fractie vindt de lijst met aanbevelingen echter te 
kort. Er moet gezorgd worden voor betere 
toegankelijkheid van het terrein, zeker voor 
mindervaliden en ook bij nat weer. Ophogen en 
draineren is niet aan de orde, het gebruik van 
rijplaten kan overbodig worden gemaakt via 
honingraatmatten.  Daarnaast moeten verschillen 
in lasten voor de evenemententerreinen in de 
kernen zoveel mogelijk worden weggenomen. 

De ChristenUnie vraagt aandacht voor aanzicht 
van het terrein vanaf de Poppenallee, het gesprek 
met omwonenden, beperking van overlast lage 
tonen en de ligging en ondergrond van het terrein. 
De fractie roept op nog eens te kijken naar 
alternatieven, zoals het sportpark. 
(vervolg volgende bladzijde)
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6. Evaluatie activiteitenterrein Dalfsen

(vervolg) Gemeentebelangen vindt het goed dat evaluatie 
samen met omwonenden is uitgevoerd. De ligging 
is goed, afwatering en grond niet. De fractie roept 
het college op ideeën uit te werken voor verlichting 
en droge voeten. De fractie sluit aan bij het CDA 
voor de gelijke behandeling omtrent kosten in 
rekening brengen. 

PvdA is blij met evaluatie en ziet dat overlast 
meevalt. De fractie vindt toegankelijkheid van 
minder validen belangrijk. Honingraatmatten zijn 
een aansprekende oplossing voor de problematiek 
van de grond. D66 sluit zich bij voorgaande 
sprekers aan. 

De VVD vindt het activiteitenterrein goed voor de 
lokale economie, maar roept op goed rekening te 
houden met omwonenden en te handhaven bij 
evenementen. 

Burgemeester Noten zal in overleg met het college 
kijken of het mogelijk en wenselijk is kosten in 
rekening te brengen bij evenementen met een 
verdienmodel. Wethouder Agricola zegt toe zo 
spoedig als mogelijk voorstellen te doen aan de 
raad voor de verharding van op- en afgang en de 
honingraatmatten op het terrein. 

De voorzitter concludeert dat kennis is genomen 
van de evaluatie en dat dit hiermee afdoende 
behandeld is. 

7. Vaststelling besluitenlijsten 
14 november en 21 november 2016 Beide besluitenlijsten conform.

8. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 21:07 uur.

Aldus vastgesteld door de raadscommissie van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering 
van 9 januari 2017.

De raadscommissie voornoemd,

de voorzitter, de griffier,  
H.A.J. Kleine Koerkamp drs. J. Leegwater


